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Zrození (Za)školáka 

Milí čtenáři, rád bych Vám všem představil 

náš nový školní časopis - (Za)školák. Právě žáci 

druhého stupně, kteří patří do kroužku tvůrčího 

psaní, se aktivně zapojili do tvorby našeho školního 

časopisu. Jak již název napovídá, půjde o hlásnou 

troubu školáků naší školy.  

Můžete se v něm dočíst o akcích 

uplynulých dvou měsíců, přečíst si rozhovor           

se zajímavou a klíčovou osobností naší školy, 

zkusit štěstí v luštění různých her a mnoho 

dalšího… Následující čísla budou vycházet již 

každý měsíc, přičemž naší redakci Vy, žáci                

a učitelé, můžete dávat tipy, co byste ve školním 

časopise rádi četli za články a pomohli nám              

se zlepšením úrovně našeho časopisu.  

Přeji čtenářům mnoho životních úspěchů 

v novém školním roce a doufám, že Vám náš 

časopis zpříjemní školní docházku.  

Lukáš Jesínek 

 

 

 

 

 

 

 

A třešničkou na dortu byla 

polštářová bitva… 

Žáci 6. ročníku se zúčastnili výletu v přísně 

střeženém táboře LibáCamp. V průběhu týdenního 

pobytu na táboře nás učitelé vzali i do okolí                

a na hrad Seeberg. První těžká rána byl test na téma 

rostliny v přírodě. Druhou těžkou ranou byl výstup 

na těžko přístupný hrad Seeberg. Třetí těžkou ránu 

na vlastní kůži pocítili žáci 6. C, kterým paní 

sestřička vytvořila falešná zranění. Po velmi 

náročném a poučném programu jsme se těšili         

do pohodlí postelí, ale touha zúčastnit se polštářové 

bitvy byla silnější. 

Rozárie Dagmar Svobodová (6.C) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                             Věděli jste, že… 

                                                       hrad Seeberg byl ještě za dob vašich prarodičů v otřesném stavu?  

                                    Byly to spíše ruiny. Navíc hrad sloužil k natáčení scén do filmu o dobývání Berlína  

                                           během druhé světové války. V průběhu natáčení se střílelo do hradu i z tanků.   

                                               Naštěstí je hrad díky píli dobrovolníků v takovém stavu, v jakém je dnes.  

                                          

 

 

 

 



Sportem ku zdraví 

Dne 27.9. 2019 se na prvním stupni konal Evropský sportovní den. Žáci z 9.B byli u toho a paní 

učitelce Mjartanové vypomáhali s disciplínami. 

Na našem školním hřišti bylo celkem sedm stanovišť. U prvního byl úkol à la postoj čápa. Děti musely 

co nejdéle vydržet stát na jedné noze zároveň se zavřenýma očima a nataženýma rukama. Druhé stanoviště 

bylo o běhu na 500 metrů. Zmiňovaná délka byla pouze pro první až čtvrté třídy. Páťáci to měli už o dost 

těžší. Museli uběhnout 1000 metrů. Na to hned navazuje další disciplína, tedy třetí, kterou je běh na 60 metrů, 

kde padaly krásné rekordy u žáků z prvních tříd. Čtvrté stanoviště bylo trošku na protažení těla a posilování. 

Zde se nevyhnuly lehsedům. V další disciplíně děti v sedě házely basketbalovým míčem do dálky. 

Tuto akci bych zhodnotila jako velmi úspěšnou. Zúčastnil        

se celý první stupeň. Ptala jsem se několika dětí na jejich reakce a byly 

velmi pozitivní. Úsměvy na jejich tvářích se nedaly popsat                        

a to dokazuje, že 6. ZŠ Cheb dokáže udělat z tvrdé dřiny zábavu.  

Barbora Kuchtová (9.B)  

 

  

 

 

Školák Lojzík ztratil své školní pomůcky a nemůže je najít.  

Pomůžeš mu nalézt správnou cestu? 

 

 

 

Projekt „Společná budoucnost“ 

Protože naše škola spolupracuje s Německem, tak nám jsou umožněny různé společné projekty.            

Na všechny tyto akce jezdíme spolu s německými dětmi a díky tomu se také zlepšujeme v cizích jazycích. 

Proč o tom ale mluvím? Nedávno se jeden takový projekt uskutečnil. Dne 17. 10. 2019 se vybraní žáci vydali 

na cestu do Flossenbürgu v Německu. Čekala je tam exkurze v bývalém koncentračním táboře. Pokud se ptáte, 

o co jde, tak se jedná o místo, kde se bohužel žádné hry nehrály. Toto místo fungovalo v průběhu druhé světové 

války a různí vězni z celého světa zde byli nuceni pracovat v nelidských podmínkách. Prošlo tudy zhruba      

100 000 osob a minimálně 30 000 z nich zemřelo. Celé město už je 

zrekonstruované a většina budov z tohoto období se nedochovala.  

Exkurze začínala na tzv. apelplace, což bylo něco jako 

náměstí. Zde se vězni každé ráno řadili a počítali. Probíhaly zde 

také tresty, nebo popravy. Dále se prohlídka přesunula                  

do místního muzea (tehdejší prádelny), kde se žáci dozvěděli 

podrobnosti o průběhu celého táborového dne. Jedna                        

z posledních zastávek byla "údolí smrti", kde se v posledních 

letech funkčního tábora konaly masové vraždy. Na závěr děti 

shlédly film na toto téma a vydaly se zpět. Tady vidíte, že život 

není jen o zábavě. I když je to smutné, musíme se z toho poučit, 

aby se nic podobného už nikdy nestalo. 

Radka Vysloužilová (9.B) 



 

Tipy na dlouhé chvilky: Program Kina Svět (listopad) 

4.11. – 6.11. (pondělí – středa) 

Nabarvené ptáče (od 17:00) 

Joker (od 20:00) 

7.11. – 10.11. (čtvrtek – neděle) 

Zloba: Královna všeho zlého          

(od 15:45) 

Ženská na vrcholu (od 18:00) 

Bitva u Midway (od 20:00) 

9.11. (sobota) 

Playmobil ve filmu (od 13:50)  

10.11. (neděle) 

Addamsova rodina (od 14:00) 

 

11.11. – 13.11. (pondělí – středa) 

Poslední aristokratka (od 17:30) 

Terminátor: Temný osud (od 20:00) 

14.11. – 17.11. (pondělí – středa) 

Ženská na vrcholu (od 16:00) 

Stáhni a zemřeš (od 18:00) 

14.11. – 17.11. (čtvrtek – neděle) 

Amnestie (od 20:00) 

16.11. (sobota) 

Sněžný kluk – 3D (od 14:00)  

17.11. (neděle) 

Lví král (od 13:45)  

18.11. – 20.11. (pondělí – středa) 

Le Mans '66 (od 17:20) 

Doktor Spánek od Stephena Kinga 

(od 20:00) 

21.11. – 24.11. (čtvrtek – neděle) 

Ledové království II. (od 15:45) 

Poslední aristokratka (od 17:55) 

Vlastníci (od 20:00)  

23.11. (sobota) 

Zloba: Královna všeho zlého – 3D 

(od 13:30) 

24.11. (neděle) 

Ovečka Shaun ve filmu: 

Farmageddon (od 14:00) 

25.11. – 27.11. (pondělí – středa) 

Ženská na vrcholu (od 17:30) 

Abstinent (od 20:00) 

28.11. – 1.12. (čtvrtek – neděle) 

Ledové království II. (od 15:45) 

Last Christmas (od 18:00) 

Na nože (od 20:00) 

30.11. (sobota) 

Ledové království II. – 3D              

(od 13:30) 

1.12. (neděle) 

Zloba: Královna všeho zlého          

(od 13:30) 

 

Hospic - co to vlastně je?  

Deváté ročníky z naší školy nedávno navštívily hospic svatého Jiří.      

I já měla tu čest se tam podívat, a proto se s vámi o tuto zkušenost ráda 

podělím. Hospic svatého Jiří je vlastně taková pojízdná péče, která se stará   

o nemocné staré lidi přímo u nich doma.  

Naše návštěva proběhla trochu jinou formou, než se dalo očekávat. 

Byli jsme rozděleni do tří skupin a každá z nich dělala něco jiného. Jedna 

vytvářela plakáty, druhá si navrhla vlastní papuče a třetí se dozvěděla něco   

o hospicu. Samozřejmě se všechny skupiny prostřídaly. Náš tým začal 

způsobem, že vyrobil plakát na téma lidská důstojnost. Spojilo se zde několik 

důležitých témat, například zbytečné diety, sebepoškozování a duševní 

nemoci. Dále se vyráběly vlastní papuče jako symbol domácího života. Měli 

jsme na výběr z různých stužek a ozdob. Někdo si vyrobil bačkory             

podle ročních období a ostatní udělali úplně nové modely podle své 

představivosti.  

Na závěr nám zdejší sociální pracovnice trochu víc přiblížila svoji práci. Hospic svatého Jiří poskytuje 

péči o nemocné důchodce, čímž jim zajistí pobyt doma až do jejich smrti a oni mohou strávit své poslední 

chvíle v rodinném kruhu. Řekla nám, co všechno tahle práce obnáší a jak se každý den setkáte s něčím jiným. 

Přidala i pár konkrétních případů rodin, v kterých byla a které provázela na jejich nelehké cestě. Pro některé 

to nemusela být příjemná exkurze, ale rozhodně byla poučná, zajímavá, a proto pokud budete mít někdy šanci 

tam zajít, tak by byla chyba odmítnout. 

Radka Vysloužilová (9.B) 

Chvilka pro vtípek 

Sedí dvě blechy na patníku a kolem nich běží pes. Jedna blecha povídá: „Dělej, už nám to jede!“ 



 

Za hudbou jít   

Dne 2. října jsme se zúčastnili vzdělávacího pořadu na téma moderní hudební směry. Každému druhu 

pop music se věnovala část programu. Pořadatelé mluvili o slavných zpěvácích i skupinách, např. The Beatles. 

Hodně se mluvilo o slavném Bobu Marley, jamajském zpěvákovi zaměřeného na Reggae. Dále o legendárním 

Michaelu Jacksonovi. Na závěr byly pouštěny známé písničky všech moderních hudebních žánrů (pop, hip 

hop, blues a reggae). Konkrétně tato část se mi velice líbila.  

Bohužel jsme se dozvěděli i smutnou událost, a to, že ve svých osmdesáti letech umřela naše česká 

hudební legenda Karel Gott, který nás provázel celým našim životem.  

Nguen Bao Nhi (7.A) 

 

Najdete v osmisměrce konec vtipu? 

Maminka jde s Pepíčkem poprvé do zoo. Od první chvíle, kdy tam vyjdou, Pepíček  nadšeně výská: „Jéé opička, mami, 

koukej, opička!“  

„Ticho, ………………………………………………………………………….“ 

Můžete v osmisměrce naleznout tato slova.  

lilek, kos, losos, kachna, čára, zuby, hrad, puk, sob, mrož,  

vosa, loď, hůl, voják, strom, nudle, kolo, hák, důl, rok, nůž, 

kočka, dveře, pes, žena, lev, kůra, chlapec, led, humr, les, 

tik, Indián, ananas, autobus, park, fix, pití, ticho, humus, dům, dáma, prak 

Zbývající písmena vám prozradí konec vtipu. 

 

6. ZŠ pomáhá s obnovou lesů 

Jak jistě mnozí z vás ví, 19. říjen byl podnikem Lesy ČR vyhlášen Dnem                

za obnovu lesa. Tato celorepubliková akce má za cíl vysázet lesy nové generace. České 

lesy letos postihla největší devastace za posledních dvě stě let. Na vině aktuálního stavu 

je dlouhodobé sucho a také kůrovcová kalamita. Z toho důvodu se široká veřejnost 

rozhodla jednat a zapojila se do sázení nových lesů. Nechyběli ani zástupci naší školy.  

Družina složena ze zástupců učitelů a žáků přijela do lesů nedaleko Karlových 

Varů, kde se pro celý Karlovarský kraj určilo místo obnovy. I přes opravdu děsivé počasí, 

kdy hrozila veliká průtrž mračen, přijely davy lidí. Nehledě na špatné počasí jsme měli 

okamžitě dobrou náladu, protože jsme si uvědomili, že 

stav českých lesů není lidem lhostejný. Na akci 

nechyběly ani významné osobnosti veřejného života. Osobně jsme viděli například 

hejtmanku Karlovarského kraje Janu Vildumetzovou a prezidenta Mezinárodního 

filmového festivalu Karlovy Vary Jiřího Bartošku.  Své chutě si zde mohli ukojit i 

sportovní nadšenci díky přítomnosti olympijského medailisty Jana Kůrky a bývalého 

fotbalisty Josefa Němce. Součástí programu bylo i představení metod, kterými lesníci 

udržují lesy v takovém stavu, v jakém je známe. V okolí bylo také několik stanovišť 

s občerstvením. Hlavním cílem naší školní výpravy bylo samozřejmě sázení, při 

kterém nám ochotně vypomáhali nadšení lesníci. Děkujeme zástupcům školní výpravy 

za příkladné chování a doufáme, že se naše škola podobné akce někdy opět zúčastní.   

Lukáš Jesínek 



Rubrika: Školní drbna 

V naší rubrice, která se jmenuje školní drbna, se můžete dozvědět zajímavosti od různých lidí. 

Mohou to být lidé z oblasti naší školy, ale také z různých profesí, abyste věděli, co všechno obnáší 

dělat ono povolání. Úplně první rozhovor byl veden s čestným hostem, kterým byla naše paní 

ředitelka Štěpánka Dostálová. 

         Lukáš Jesínek 

 

 

Paní ředitelko, jmenuji se Barbora Kuchtová a chtěla bych s vámi udělat rozhovor pro náš časopis.  

Budu ráda. 

Dobře, tak bych přistoupila k první otázce. Jak jste spokojená s učitelským sborem? Změnila byste      

na něm něco, nebo naopak byste ho vychválila? 

Jako ředitelka musím svůj sbor vychválit, ale vždy je co zlepšovat a všichni na sobě musíme pracovat.   

Jak jste spokojená se žáky, kteří podávají této škole, myslím si, dobré výsledky.  

Tak stejně jako s učiteli jsem i s většinou žáků spokojená a mnozí žáci opravdu vzorně reprezentují naši školu 

ať už to jsou sportovní soutěže, nebo předmětové. Ale i tím, jak se žáci chovají. Bohužel musím konstatovat, 

že ne všichni žáci jsou tak uvědomělí. Občas musíme řešit kázeňské problémy, což si myslím, že bychom 

mohli do budoucna trošku eliminovat. Ale je to věc každého toho žáka a bohužel musím říct, že i výchovy 

rodiny. To se špatně ovlivňuje. 

Chtěla bych se zeptat na nástup na tuto školu. Jak jste se k tomu dostala, že jste kandidovala zrovna  

na naši 6. základní školu? 

Jak jsem se k tomu dostala? Vzhledem k tomu, že již více než dvacet let působím ve školství, tak mým snem 

bylo, možná to tak mohu říct, jednou se dostat do vedoucí funkce. Měla jsem tu příležitost a život mi ji přihrál. 

Dostala jsem nabídku dělat zástupce ředitele. Vyzkoušet si, jak to funguje ve vedení. Protože se mi to líbilo   

a mohla jsem díky vzdělávání a poznávání druhých lidí získat zkušenosti, tak jsem si troufla přihlásit                 

do konkurzního řízení na ředitele 6. základní školy. Je vidět, že jsem asi konkurzní komisi přesvědčila                 

o nějakých schopnostech a snaze něco změnit tady na této škole.   

Naše čtenáře určitě bude zajímat, jestli jste někdy učila. Pokud ano, tak jestli vám to učení chybí. Chtěla 

byste se k tomu případně vrátit?  

Jak už jsem zmínila, tak od roku 1997 jsem ve školství. Začínala jsem na střední zdravotnické škole, pak jsem 

přešla na 5. základní školu, kde jsem působila 13 let jako třídní učitelka na prvním stupni. Ředitel i zástupce 

má vyučovací povinnost, takže mezi žáky chodím. Učím samozřejmě méně. Musím vám říct, že mi mezi tou 

spletí papíru a úřadů to učení někdy chybí. Říkám si: „Zlatí žáci.“ Je to jiná role. Je to více manažerská práce, 

takže musím říct, že mě to moc baví, ale ta práce s dětmi mě vždycky naplňovala a bavila.   

Mám tu něco do vašeho soukromí, váš volný čas. Když jste ředitelkou na naší škole, tak vás to neomezuje 

v osobním životě? Máte čas na sebe? 

V současné době, protože tu jsem krátce, toho volného času moc nemám. Spoustu volného času trávím v práci, 

kde je klid a mohu se i více soustředit. Takže ten volný čas šel stranou. I přesto si najdu chvilky,                       

které využívám ke sportu. Ráda hraji volejbal. Ráda se setkávám se svými přáteli. Takže kompenzuji si tu 

práci nějakým volným časem, ale není ho mnoho. 

 



V závěrečné otázce bych se vás chtěla zeptat, co byste chtěla do budoucna udělat pro tuto školu?           

Zda máte něco konkrétního v plánu. Už jste nám zařídila EduPage, skřínky a kamery, což je skvělá věc, 

chtěli bychom vám tedy poděkovat.  

Těch plánů je hodně a bohužel jsme limitovaní finančně, takže to mě trošku brzdí. Nicméně se snažíme 

získávat nějaké dotační tituly, projekty, peníze z jiných zdrojů, takže určitě je pozitivní, že běží projekt jako 

jsou Šablony, kde nabízíme doučování, kluby, kde se můžete rozvíjet. Právě jsme nakoupili zhruba 30 nových 

notebooků pro žáky. Co se týče prostředí, tak je toho tady tolik, co bychom vám rádi dali do budoucna,           

aby se vám tady více líbilo. Žákům, aby měli nějaké relaxační místnosti. Rozšířit knihovnu. Přebudovat 

kuchyňku. Je toho vážně hodně. Teď v současné době jednáme o projektu zahrady. Chtěli bychom vybudovat 

venkovní učebnu s různými herními prvky a posilovacími stroji. Je toho opravdu hodně, co bychom chtěli. 

Máme na pár let vystaráno. 

Děkuji, to by bylo od nás všechno. 

Tak já vám děkuji za příjemný rozhovor a budu se těšit na první výtisk časopisu. 

 

Svět očima Petra Pavla  

Jak asi spousta z vás ví, dne 7. 10. 2019 proběhla v aule Gymnázia Cheb přednáška o nelehkém životě 

generála. V jejím čele stál Petr Pavel. Kdo to vlastně je? Věřte nebo ne, jedná se o bývalého náčelníka Armády 

České republiky. Tento 57 let starší pán už si toho opravdu hodně zažil, právě proto nám měl co vyprávět.  

Abych vás s tímto hrdinou seznámila blíže,    

tak vám povím o jeho vojenských úspěších. Jeho 

vojenská kariéra začala u výsadkového vojska,               

a poté přešel k vojenskému zpravodajství. Má za sebou 

také několik misí, například jeho jednotka byla 

vyslána, aby zachránila odříznuté francouzské vojáky, 

kteří byli ve válečné zóně mezi bojujícími Srby               

a Chorvaty. 21. července 2014 byl navrhnut do úřadu 

předsedy vojenského výboru NATO pro období 2015–

2018, jenž představuje po generálním tajemníkovi 

druhý nejvyšší post Severoatlantické aliance.  

Sám Petr Pavel přiznal, že jeho úspěch tkví v tom, že se uměl domluvit v angličtině. Asi se ptáte,     

proč tak dobře uměl anglicky a ne německy nebo rusky. No nás to také zajímalo a dostalo se nám odpovědi. 

Jaké? Jeho angličtinářka prý byla mnohem hezčí než němčinářka. Touto vtipnou poznámkou ukončil celou 

přednášku, a proto se s vámi teď loučím i já. Doufám, že jste se dozvěděli něco nového a budete mít tu čest 

se s ním někdy setkat osobně. Rozhodně doporučuji. 
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